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 Na sednici Nastavno-naučnog veća Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u 
Beogradu održanoj 6.12.2018. godine (Odluka br.35/459 od 6.12.2018.) imenovani smo za 
članove Komisije za podnošenje izveštaja o ispunjenosti uslova za sticanje naučno-
istraživačkog zvanja ISTRAŽIVAČ-PRIPRAVNIK kandidata Aleksandre Janićijević, master 
inž. tehnologije. 
 O navedenom kandidatu Komisija podnosi sledeći 
 

I Z V E Š T A J 

A. Biografija 
Aleksandra Janićijević je rođena 12.10.1993. godine u Beogradu. Svoje školovanje počela 

je u osnovnoj školi „Jovan Miodragović“, a zatim je nastavila na prirodno-matematičkom 
smeru Četrnaeste beogradske gimnazije u Beogradu. Osnovne akademske studije upisala je 
na Tehnološko-metalurškom fakultetu Univerziteta u Beogradu školske 2012/13. godine, na 
studijskom programu Inženjerstvo materijala. Diplomirala je 2017. godine sa prosečnom 
ocenom 8,62 i ocenom 10 na završnom radu pod nazivom „Promena mehaničkih svojstava 
sintetskih resorptivnih i neresorptivnih hirurških konaca u simuliranim uslovima 
eksploatacije“. Master akademske studije na Tehnološko-metalurškom fakultetu je upisala 
2017. godine i završila 2018. godine sa prosečnom ocenom 9,63. Završni master rad pod 
nazivom „In vitro ispitivanje kontrolisanog otpuštanja gentamicin-sulfata iz hirurških konaca 
izrađenih od najlona i svile“ pod mentorstvom prof. dr Meline Kalagasidis Krušić, odbranila 
je sa ocenom 10. U toku studiranja ostvarila je ukupnu prosečnu ocenu 8,82. 

Školske 2018/19. godine upisala je doktorske akademske studije na Tehnološko-
metalurškom fakultetu, studijski program Inženjerstvo materijala, pod mentorstvom prof. dr 
Meline Kalagasidis Krušić. 

Pored maternjeg srpskog, tečno govori engleski i služi se francuskim jezikom. 
 

B. Zaključak 
Na osnovu analize dosadašnjeg rada u toku studija i pokazanih rezultata, Komisija smatra 

da je Aleksandra Janićijević, master inž. tehnologije, pokazala sklonost i sposobnost za 
bavljenje naučno-istraživačkim radom i da ispunjava sve potrebne uslove za izbor u zvanje 
istraživač-pripravnik. Stoga, sa zadovoljstvom predlažemo Nastavno-naučnom veću 
Tehnološko-metalurškog fakulteta u Beogradu da Aleksandru Janićijević, master inž. 
tehnologije, izabere u zvanje ISTRAŽIVAČ-PRIPRAVNIK. 

 

U Beogradu, 12.12.2018.  
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